



رئیس مرکز تحقیقات دارویی دانشگاه علوم پزشکی تبریز: **مرکز تحقیقات ریز فناوری دارویی دانشگاه علوم پزشکی تبریز افتتاح شد**

تبریز-خبرنگاررسالت:

رئیس مرکز تحقیقات دارویی دانشگاه علوم پزشکی تبریز گفت: مرکز تحقیقات ریزفناوری دارویی دانشگاه علوم پزشکی تبریز در مرکز تحقیقات دارویی دانشگاه به بهره برداری رسید.

علی امیدی در جمع خبرنگاران افزود: هدف از راه‌اندازی این مرکز ارتقا و بومی سازی دانش نانو‌تکنولوژی دارویی در دانشگاه علوم پزشکی تبریز است.

وی ادامه داد:مهم‌ترین رسالت این مرکز ظرفیت‌سازی وانجام پژوهش‌های نانو در راستای ارتقای سلامت جامعه است.

امیدی با اشاره به اینکه برای تجهیز و راه‌اندازی این مرکز تاکنون ۷میلیارد ریال هزینه شده است، اظهار داشت: محققان این مرکز در قالب تیم‌های تحقیقاتی و با استفاده از تکنولوژی به روز دنیا مطالعات وسیعی در زمینه‌های مختلف دانش نانو در راستا دستیابی به روش‌های درمانی جدید انجام می‌دهند.

وی اضافه کرد: از طریق مدیریت مشارکتی و با بهره‌مندی از منابع سخت‌افزاری و نرم‌افزاری کارآمد، ارتباط با سایر مراکز علمی و جذب اعتبار خارج سازمانی امیدواریم به عنوان یکی از قطب‌های اصلی تحقیقات نانو فناوری دارویی کشور شناخته شده بین‌المللی در آییم.

### کمیته تنظیم بازار و کنترل قیمت در کرج تشکیل شد

کرج-خبرنگاررسالت:

کمیته تنظیم بازار و کنترل قیمت کالا‌های شب عید در کرج تشکیل شد.معاون اداری مالی و برنامه ریزی فرمانداری کرج وظایف این کمیته را نظارت بر قیمت اجناس مورد نیاز شهر و ندان در شب عید عنوان کرد و افزود: نمایندگان ادارات بازرگانی، فرمانداری، مجمع امور صنفی، شهرداری، تعزیرات حکومتی و شرکت غله از اعضای تشکیل دهنده کمیته تنظیم بازار در کرج هستند.کاه حدادپور گفت: بازرسان این کمیته به صورت مدام عملکرد کلیه صنف را مورد ارزیابی قرار می‌دهند.وی تصریح کرد: در صورت مشاهده تخلفات مالی با متخلف برخورد قانونی می‌شود.

### اعطای کد ملی زیست محیطی به شرکت گاز استان گلستان

گرگان-خبرنگاررسالت:

در راستای توجه به محیط زیست و رعایت استانداردها در ارائه خدمات مطلوب به مردم از سوی معاونت محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست استان گلستان کد ملی زیست محیطی به شرکت گاز گلستان اعطاء شد.

سنگدوینی مدیرعامل شرکت گاز گلستان در این زمینه گفت: در سالهای اخیر مصرف انرژی در ایران و جهان به طور پیوسته افزایش یافته است و با توجه به بحران انرژی و اهمیت آن و اثرات مخرب زیست محیطی ناشی از مصرف انرژی فسیلی، با توجه به فرهنگ محیط زیست به عنوان امری ضروری و الزامی احساس شد.

### اخبار کوتاه از حوادث استان بوشهر

بوشهر - خبرنگار رسالت:

**دستگیری سارقی که اموال سرقتی را با آژانس جابه‌جا می‌کرد**
دستگیری سارقی که اموال سرقتی را با آژانس جابه‌جا می‌کرد.
در پی سرقت از یک شرکت خدماتی در بوشهر و جابه‌جایی اموال با آژانس ، پلیس سارق را شناسایی و دستگیر کرد.

مامورین پلیس آگاهی در پی وصول پرونده‌ای مبنی بر سرقت از شرکت خدماتی خانمی به نام “س” بلافاصله اقدامات خود را در این خصوص شروع کردند. در پی گزارش مامورین با استفاده از اطلاعات شاکلی شگرد‌های خاص پلیسی توانستند راننده وسیله نقلیه وانت را که وسایل سرقتی با آن جابه‌جا گردیده شناسایی نمایند. ادامه گزارش حاکی است در تحقیقات اولیه راننده وانت اظهار داشت شخصی به نام “محمد” با وی تماس گرفته و تقاضای وانت نموده است که او نیز وسایل را جابه‌جا نموده ولی از سرقتی بودن آنها اطلاعی نداشته است.در ادامه مامورین با اطلاعات به دست آمده توانستند سارق را شناسایی و دستگیر نمایند.

**سارقی با ۸ فقره سرقت در جم دستگیر شد**
یک سارق حرفه‌ای در جم پس از دستگیری به ۸ فقره سرقت سیم و کابل برق در این شهرستان اعتراف کرد.

در پی اعلام سرقت از اماکن دولتی و شخصی از جمله سیم و کابل و دیگر تجهیزات برقی مامورین پلیس آگاهی بلافاصله اقدامات خود را در این خصوص شروع کردند. در پی این گزارش در همین ارتباط مامورین توانستند شخصی به نام “م” که قبلا نیز سابقه سرقت داشته شناسایی و دستگیر نمایند. ادامه گزارش حاکی است این متهم در تحقیقات اولیه به ۸ فقره سرقت از جمله سرقت سیم و کابل برق از اماکن دولتی و شخصی اعتراف نمود.

**جیب بری در دشتستان به دام افتاد**

مامورین کلانتری ۱۱دشتستان شخصی به نام ق را به اتهام جیب بری دستگیر کردند.
ادامه گزارش حاکی است متهم در بازجویی اولیه به سرقت مبلغ یکصدو چهل هزار تومان از جیب شخصی به نام “ش” اعتراف و مبلغ سرقتی را تحویل مامورین داد.

**دستگیری سارقی که اموال مشتریان را به سرقت می‌برد**

یک سارق گناه‌ای که اموال خریداری شده مشتریان را به سرقت می‌برد دستگیر شد.

مامورین کلانتری مرکزی گناوه در پی اطلاع از دستگیری سارقی توسط مغازه‌داران در یک مغازه در خیابان ایران گاز بلافاصله به محل اعزام گردیدند. در پی این گزارش در تحقیقات اولیه مامورین مشخص گردید شخصی به نام “مختار” اجناس خریداری شده توسط مشتریان را به سرقت می‌برده که در حین تکرار این عمل خود توسط مغازه داران دستگیر شده است. ادامه گزارش حاکی است متهم در تحقیقات اولیه به بزه انتسابی خود اعتراف کرده و اموال سرقتی از وی کشف گردید.

**قاچاق پتو در پنجخال**

مامورین پاسگاه قلعه حیدر در گناوه از یک کامیون پنجخال دار بیش از ۴۷۰تخته پتو فاقد مجوز کشف کردند.

مامورین پاسگاه قلعه حیدر گناوه حین گشت زنی در محور گناوه به دیلم به یک دستگاه کامیون پنجخالی به رانندگی “ک” مظنون و آن را متوقف می‌کنند. در پی این گزارش در بازرسی به عمل آمده از کا میون توسط مامورین تعداد ۴۷۶تخته پتو فاقد مجوز کشف گردید.
گفتنی است کامیون به همراه راننده جهت ادامه مراحل رسیدگی به مدیریت مبارزه با قاچاق شهرستان انتقال یافتند.

# رسالت

مدیرکل دفتر بانوان و خانواده استانداری اردبیل:

## انقلاب اسلامی هویت ماندگاری به زنان ایرانی داد

اردبیل-خبرنگاررسالت:

مدیرکل دفتر بانوان و خانواده استانداری اردبیل گفت:انقلاب اسلامی با ریشه‌های قوی اعتقادی، هویت اصیل ،ریشه‌داری و ماندگاری به زنان ایرانی بخشید و این امر سبب تحکیم بنیان خانواده است.
پروانه رضاقلیزاده در همایش بانوان خلیخال، اظهار داشت:بزرگترین دستاورد انقلاب در حوزه بانوان رساندن این قشر به هویت اصیل و مرز خودباوری و خوداتکالی بود که سبب ارتقای شأن و جایگاه اجتماعی آنها شد. وی توجه به بنیان

مستحکم خانواده و امر ازدواج را سبب کاهش بسیاری از آسیب‌های اجتماعی، فرهنگی و اخلاقی دانست و گفت: والدین ما باید با مضامین عالی قرآن فرزندان خود را تربیت و تعلیم دهند تا آسیب‌های اجتماعی به حداقل برسد. رضاقلیزاده توانمندی زنان در عرصه مدیریتی را خاطر نشان کرد و افزود: امروز به برکت انقلاب اسلامی زنان توانمند ما با حضور تاثیرگذار در عرصه مدیریت شأن و جایگاه خود را به منصفه ظهور گذاشته و از فرصت به‌دست آمده بهترین بهره را می‌گیرند.

**یک مقام مسئول خبر داد:**

## تولید ۵ هزار تن میوه در باغات آستان قدس رضوی

مشهد - خبرنگار رسالت:

مدیرعامل موسسه باغات آستان قدس رضوی گفت: این موسسه در سال جاری ۵ هزار تن میوه تولید و به بازار مصرف عرضه کرده است.
منوچهر زراعی در گفتگویی افزود: احیا و نوسازی سیستم‌های آبیاری، توجه به تغذیه گیاهی، رعایت اصول گیاه پزشکی، کاهش کاربرد سموم شیمیایی و نیز آموزش پرسنل برای اطلاع از آخرین تکنیک‌های مربوط به پرورش میوه در سال ۱۳۵۷-حدود ۷۰۰ تن و در سال ۱۳۸۷ به حدود ۵ هزار تن رسیده است.
وی در ادامه بیان کرد: اجرای

**سردار احمد منصوری در حرم مطهر رضوی:**

## اگر انقلاب نمی‌شد، ایران حیاط خلوت آمریکا بود

مشهد- خبرنگار رسالت:

سردار احمد منصوری از مبارزان انقلاب اسلامی گفت: انقلاب اسلامی ۳۰هزار مستشار آمریکایی را از کشور بیرون راند، که اگر انقلاب نمی‌شد ایران حیاط خلوت آمریکا بود.

سردار احمد منصوری از مبارزان انقلاب در انشست تخصصی انقلاب اسلامی«با موضوع «بازخوانی تحولات سه دهه اخیر و چشم‌انداز انقلاب» که به‌همت اداره فرهنگی آستان قدس رضوی در سالن اجتماعات دانشگاه علوم اسلامی رضوی برگزار شد،افزود:هدف از انقلاب اسلامی اجرای احکام اسلام در کشور بوده است که برای رسیدن به این هدف جوانان بسیاری به شهادت رسیدند. وی خاطر نشان کرد: با وجود آنکه در قانون اساسی عصر پهلوی احکام اسلام وجود داشت، اما هرگز این احکام عملی نمی‌شد و حتی دستگاه حاکم برای نقض

**با هدف صرفه جویی در حرم مطهر رضوی انجام می‌شود:**

### استفاده بیش از ۲۰ هزار لامپ کم مصرف در بارگاه منور رضوی

مشهد- خبرنگار رسالت:

۲۰ هزار و ۵۰۰ لامپ کم مصرف جهت روشنایی قسمت‌های مختلف بارگاه منور رضوی مورد استفاده قرار گرفته است.

رئیس اداره روشنایی حرم مطهر رضوی در گفتگویی ضمن بیان مطلب فوق افزود: این نوآوری و گسترش استفاده از لامپ‌های کم مصرف به منظور صرفه جویی در مصرف برق و متناسب با فضاهای گوناگون و در نظر گرفتن شرایط محیطی صورت گرفته است.

## پایداری نظام در گرو جلب رضایت مردم است

قزوین -خبرنگار رسالت:

پایداری نظام و مسئولین در گرو جلب رضایت مردم است .

محمد صادق پور مهدی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار قزوین در مراسم نمادین افتتاح ۳ جایگاه CNG در قزوین با بیان این مطلب افزود: اگر در تلاش و خدمتی که مدیران و دستگاههای اجرایی به انجام می‌رسانند رضایت مردم حاصل شد چنین عملی ماندگار خواهد بود و انتظار ما از مدیران این است که به نهفتن خدمات‌رسانی با همه ابعاد گسترده آن سرعت بخشند.

معاون عمرانی استاندار با اشاره به خدمات

**مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس:**

## درصدد افزایش تعداد پروازهای فرودگاه اختصاصی سرخس هستیم

مشهد-خبرنگار رسالت:

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس وابسته به آستان قدس رضوی اعلام کرد: درصدد افزایش تعداد پروازهای فرودگاه اختصاصی سرخس از یک روز به همه روزهای هفته هستیم.

مهندس حسین علی‌پور در گفتگویی اظهار داشت: فرودگاه بین‌المللی اختصاصی یکی از مزیت‌های کل‌نظر منطقه ویژه اقتصادی سرخس است که تقریبا در هیچ کدام از مناطق ویژه دیگر کشور وجود ندارد. وی با تأکید بر اهمیت این فرودگاه تصریح کرد: در حال حاضر فقط روزهای شنبه پرواز وجود دارد، ولی با شرکت «تابان ایر» مذاکراتی انجام داده‌ایم تا هر چه زودتر پروازها به صورت روزانه صورت گیرد. به گفته علی‌پور، پروازهای فعلی مسافری است، ولی هدف اصلی مدیریت منطقه ویژه اقتصادی سرخس این است که از هواپیماها برای حمل و نقل کالا نیز

در این آیین نماینده مردم خلیخال در مجلس شورای اسلامی نیز با اشاره به جایگاه و منزلت زن مسلمان در جامعه اسلامی، اظهار داشت: بالاترین زینت زنان ما حفظ عفت و حجاب است و در سایه همین معنویت است که تربیت فرزندان به شایستگی و عالی‌ترین درجه صورت می‌گیرد.
بنشینی خالقی در ادامه با انتقاد شدید از عملکرد صدا و سیما در پخش مستند ۳۰ساله تحولات انقلاب در استان، گفت:پخش این گونه آثار گزینشی در اتحاد و اتفاق مردم منطقه خنده‌ش وارد می‌کند.

**یک مقام مسئول خبر داد:**

## تولید ۵ هزار مغلول و جانباز از خدمات توانبخشی



که‌در آینده‌می‌تواند یکی از ارقام مناسب برای مصارف داخلی و صدور به خارج از کشور باشد.

سازمان باغات آستان قدس رضوی شناسایی و اصلاح یک رقم گلابی پاییزه (فوس) سیبری انجام‌شده‌است

<b>استاندار قزوین:</b> <p><b>فضای خدمت در دولت نهم را در رفتار خود نمایان کنیم</b></p> <p>قزوین - خبرنگار رسالت:</p> <p>امروز فضای خدمت‌گزاری دولت نهم را باید در رفتار و منش خود متجلی و نمایان کنیم.</p> <p>سیدعلی اکبر طاهایی استاندار قزوین در مراسم جشن ویژه انقلاب که با حضور ایثارگران، تولیدکنندگان و خانواده‌های شهدای جهادکشاوری استان در سالن اجتماعی این سازمان برگزار شد با بیان این مطلب افزود: امروز عطر خدمت به مردم، سراسر کشورادر بر گرفته‌است و این حرکت برگرفته از رهنمودهای امام راحل (ره) و مقام معظم رهبری در خصوص خدمت‌گزاری به مردم و جهاد و تلاش در این مسیر باارزش است.</p> <p>وی گفت: در شرایط فعلی دغدغه‌های یک جهادگر در حوزه کشاورزی باید توجه و حرکت در مسیر دغدغه‌های رهبری باشد.وشهبیان زمانی از ما خشنود هستند که به دغدغه‌های رهبری توجه داشته باشیم.</p> <p>استاندار قزوین تصریح کرد: هنر امام راحل تربیت جوانان خداجوی بسنجی بود و شهدا که خود تربیت یافته مکتب آن معمار بزرگ انقلاب اسلامی بودند باایثار و از خودگذشتگی فرهنگ جهادی را به میان جامعه و جوانان آوردند.</p>
--

**معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار قزوین:**

# پایداری نظام در گرو جلب رضایت مردم است

گاز خودرو کشور نیز با ارائه گزارشی از مدیریت مصرف سوخت واحداث جایگاههای CNGدرسطح کشور تصریح کرد: کار گازسوز کردن خودروها از سال ۸۳ با احداث دو جایگاه و تنها با تعداد ۱۲۰۰ خودرو گازسوز در سطح کشور آغاز شد که این رقم در سال ۸۶به ۲۶۰۰ خودرو در قبال هر جایگاه افزایش یافت.امادر حال حاضر به ازای هر هزار و ۵۵۰خودرو یک جایگاه CNG در کشور وجود دارد.

وی افزود: در حال حاضر ۷۶۲ جایگاه CNG در

سطح کشور وجود دارد که از این تعداد ۴۲۶ جایگاه به صورت تک منظوره و ۳۳۶ جایگاه به حالت دو گانه سوز فعال می‌باشند.

**مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس:**

استفاده شود.
مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی سرخس خاطر نشان کرد: تدابیری اندیشیده‌ایم تا هواییماهی که از آسمان سرخس به مقصد آسیای میانه عبور می‌کنند برای سوخت‌گیری از فرودگاه بین‌المللی اختصاصی سرخس استفاده کنند که در صورت تحقق این امر فرصت مناسبی برای صادرات کالا‌های سبک وزن مثل زعفران و صنایع دستی در سالن ترانزیت این فرودگاه ایجاد خواهد شد.
وی همچنین افزود: مسافران خارجی در طی فرست کوتاه ایجاد شده ضمن خرید با امکانات منطقه ویژه سرخس نیز آشنا خواهند شد.
شایان ذکر است، مساحت کل در نظر گرفته شده برای فرودگاه بین‌المللی سرخس بیش از یک هزار و سیصد هکتار است و طبق مصوبه هیئت وزیران به عنوان مرز هوایی شناخته شده است و با توجه به نصب تجهیزات فرودگاهی مدرن در رده E۴ سازمان هواپیمایی جهانی (ایکائو) قرار دارد.

شنبه ۳ اسفند ۱۳۸۷

۲۵ صفر ۱۴۳۰- ۲۱ فوریه۲۰۰۹ - سال بیست و چهارم - شماره ۶۶۵۰

**برگزاری یادواره ۲۱ شهید روستای قره چیق بناب**
بناب-خبرنگاررسالت:
یادواره ۲۱ شهید روستای قره چیق در مسجد جامع این روستا برگزار شد.

در این مراسم حجت‌الاسلام محمدنظری از اساتیددانشگاه باگرمیاداشت یاد و خاطره شهدا گفت: مجلس شهید مجلس مردم ها نیست که در آن برای فاتحه خوانی حضور یافت، بلکه مجلس زنده هاست و این زنده ها هستند که از این مراسمات ثواب می‌برند و برای خود سرمایه جمع می‌کنند.

این استاد دانشگاه تبریز با تشریح فرصت‌ها و تهدیدات نظام جمهوری اسلامی در ۳۰سال انقلاب اسلامی گفت: اگر خون شهید به رگ‌ها تزریق نشود برکات از جامعه برچیده خواهد شد و این خون شهیدان است که کشور را بیمه کرده است.

**مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اردبیل:**
**۱۷هزار مغلول و جانباز از خدمات توانبخشی هلال احمر استفاده کردند**

اردبیل-خبرنگاررسالت:

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اردبیل گفت: در طول ۳۰سال خدمات هلال احمر استان اردبیل بیش از ۱۷هزار مغلول و جانباز از خدمات توانبخشی این مرکز استفاده کرده‌اند.

فخرالدین زاهد در گفتگو با خبرنگار ما اظهار داشت: در این مراکز توانبخشی هلال احمر، خدمات متنوعی در زمینه درمانی، توانبخشی و وسایل حرکتی به جانبازان و معلولان ارائه می‌شود.
وی فعالیت عمرانی هلال احمر در ۳۰سال گذشته را یادآور شد و گفت: در طول این مدت ۲۱ هزار و ۲۸۲ مترمربع فعالیت‌های عمرانی و ساخت و ساز در این حوزه در استان اردبیل صورت گرفته که ساخت و راه‌اندازی مجتمع‌های اداری و امدادی و نیز انبارهای امدادی از جمله آنها بوده است.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اردبیل آموزش ۶۰۰هزار نفر به‌صورت آموزش‌های ۸ساعته تا ۱۶۰ساعته، توزیع ۳۸هزار نامه آزادگان به خانواده آنها در طول دوران دفاع مقدس و توسعه پایگاه‌های جاده‌ای ثابت و سیار با امکانات و تجهیزات جدید از جمله فعالیت هلال احمر استان در طول ۳۰سال گذشته عنوان کرد.

زاهد به فعالیت مراکز واکسیناسیون این نهاد اشاره کرد و گفت: هلال‌احمر استان اردبیل برای تسهیل امور مربوط به واکسیناسیون حجاج و زائران عتبات عالیات، مرکز واکسیناسیون راه‌اندازی کرده تا زائران بدون مشکل کارهای خود را به سهولت انجام دهند.

### زن خیا‌ت‌نکار شوهر خود را کشت

شاهرو د - خبرنگار رسالت:

زن خیا‌ت‌نکار شوهر خود را در شاهرو د کشت.

فرماندهی انتظامی شهرستان شاهرو د با اعلام این خبر گفت: ماموران پلیس آگاهی شهرستان شاهرو د در تاریخ ۸/۷/۱۷۸ با مراجعه فردی به آگاهی این شهر که اعلام داشته بود فرزندش چند روزی است که از منزل خارج شده و مراجعه ننموده است تحقیقات خود را در این زمینه آغاز نمودند. سرهنگ فرح الله وفادار افزود: سرانجام با تحقیقات به عمل آمده و طی بررسی‌های تخصصی معلوم شد همسر مقتول به انگیزه روابط نامشروع با همدستی مردی به نام (د-) مقتول را با روسری خفه و به قتل رسانده و جسد وی را در منطقه جنگلی توسکستان گرگان دفن نموده است .

**شهردار تبریز:**

**قطار شهری تبریز سال آینده حرکت می‌کند**
تبریز-خبرنگاررسالت:
شهردار تبریز گفت: خوشبختانه مقدمات احداث کارخانه واگن‌سازی در تبریز فراهم شده و امیدواریم با خریداری واگن‌ها مترو تبریز از سال ۱۳۸۸حرکت خود را آغاز کند.

علیرضا نوین در نهمین نشست از سلسله نشست‌های خاطره‌گویی یاران انقلاب به اقدامات شهرداری تبریز در بهبود عمران و آبادانی تبریز اشاره کرد و افزود: تا سال ۱۳۹۰ باید ۷۵ درصد از جابه‌جایی مسافر در شهرها توسط ناوگان حمل و نقل عمومی صورت گیرد و در همین راستا امیدواریم با کمک نمایندگان استان در مجلس مشکلات قطار شهری تبریز بر طرف شود.

وی ساماندهی ورودی‌های شهر تبریز را نیز از دیگر اقدامات شهرداری تبریز برشمرد و اظهار داشت: گسترش فضای سبز از اولویت‌های کاری من در شهرداری است و در این راستا در بودجه سال آینده به این بخش توجه ویژه‌ای شده است.

**فرماندار ماهشهر:**

**تردد خودروهای سنگین در ماهشهر ممنوع می‌شود**

اهواز-خبرنگاررسالت:

فرماندار شهرستان ماهشهر گفت: به منظور کنترل و نیز کاهش حوادث رانندگی طرح ممنوعیت تردد خودروهای سنگین در این شهرستان بزودی به اجرا در می‌آید.

بهنام مریدی در نشست شورای ترافیک شهرستان ماهشهر افزود: تردد این خودروهای سنگین در شهر مزاحمت‌هایی برای شهروندان ایجاد نموده و به همین علت نیاز است که هر چه سریع‌تر توقفگاه مجهزی برای این وسایل سنگین احداث شود.

وی گفت: همچنین واگن‌داری هر گونه تاکسی باید در شورای ترافیک مصوب شده و شهرداری راساً حق واگذاری ندارد.

**اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان:**
**فعالان قرآنی لرستان بیمه می‌شوند**

خرم آباد-خبرنگاررسالت:

اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان فعالان قرآنی استان را تحت پوشش بیمه‌ای قرار می‌دهد.

سیدعارف علوی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان در این زمینه گفت: در اجرای این طرح فعالان عرصه‌های قرآنی شناسایی شده و پرونده آنها پس از تکمیل به مرکز توسعه و ترویج فعالیت‌های قرآنی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برای تشکیل پرونده به بیمه‌ارسال خواهد شد.وی اظهار کرد: این طرح با هدف توسعه و ترویج فعالیت‌های قرآنی و ارائه خدمات به فعالان عرصه‌های قرآنی اجرا می‌شود.

علوی گفت: اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی از زمان اجرای این طرح تاکنون ۲۰فعال قرآنی را بیمه نموده و ۲۰نفر را در استان شناسایی کرده و پرونده و آنها را برای بیمه شدن به تهران ارسال کرده است.
وی افزود: فعالان قرآنی، ترویجی، تبلیغی، آموزشی و هنری در عرصه‌های قرآنی مشمول این طرح خواهند شد.